


1. [IoBTOPUTH 1 000OLITUTH TPOU/IE
MaTepuaJ o TeMe
«POopMmMyJIbI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUA» .

2, 3aKpenuTb YMEHUA 1 HABBIKU ITPUMEHEHU
¢popMyJI COKpAIIEHHOTO YMHOKEHUA MPU
pellleHu MaTeMaTHYeCKHX 3adad.
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* Y mamemamukos
cyuiecmeyem
C80U A3bIK — IMO (hopmyJibl”.

* C. KoBaJjeBckas



a) Hanimure omnOKH®
* (a+b)? =a*+ab+b’

* (a-c)*=a*-2ab+b’

* (a+b)3=a3+a’b+ab*+b3
* (a-b)3=a3-3ab+3ab-b3

* a*b*=(a-b)(a-b)

* a-b3=(a-b)(a*+2ab+b?)
“ a3+b3=(a+b)(a’*+ab+b?)

(a-b)*’=a*-2ab+b?
(a+b)3=a3+3a’b+3ab*+b3
(a-b)3=a3-3a’b+3ab*-b?
a’-b*=(a-b)(a+b)
a3-b3=(a-b)(a*+ab+b?)
a3+b3=(a+b)(a’>-ab+b?)
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(5x-7y)(5x+7y)




JApeBHErpeYecK
AJIeKCaHPHH, yHOMHHaeTCH, aK «oTen
ajareopbn

* JluopaHT aBTOP KHUTU «ApUPMETUKA U
KHUTA 0 MHOTOYIOJIbHBIX YHCJIAX))

o Nmenem /InopanTa Ha3BaHbI ABA 00JIbIIHKX
* BnepBLIe I[HO(l)aHT BBeJI C M%ﬂp%‘fﬂ wfﬁpanqecmax
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A0 aHTOBBIX MPUOJTHKEHUN
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IIpakTHyeckoe npuMeHeHue (GopMy.i.

6) 72
B) 720
r) 730
* 2)Bprumcaun: 26> — 742
 ¢)— 4800
) 4800
3) — 480
*  3)Pa3i0:ku HA MHO:KMTeaH: a® — 8a’ +
16

¥ o) (@ +4)y

n) (a — 4)?

p) (@ —4)
*  4)Pa3n0ku Ha MHOKHTEaH: a®—8
* H)(a®-2) (a*+2a* +4)

K) (@’ —4) (a® +4)

n) (a®-2) (a*+2a+4)
*  5)Pa3jioxu HA MHOxKHUTEaH: 25b2 — 16¢*
“a) (5b — 4c)?

0) (5b — 4c?) (5b + 4¢?)

1) (5b—4c) (5b +4c)

c) 52 —
2)Buruncan:  83%-732

e)1560

x) 156

3) 1540

3)Pa3yioxku HAa MHO:KUTequ: 4 + 4b7 + b*
K) (2 — b?)?

m) (2 +b)*

p) (2 + 5%

4)Pa3znoxu Ha MHokuTesn: 1 — ¢’

H) (1-c)(1+3+5)

M) (1-¢) (1+¢)

m (1= (1+23+ 0

5)Pa3io:ku Ha MHO:KUTean: 36x* — 49y2
e) (6x* — Ty)?

0) (6x* — 7y) (6x* + Ty)

a) (bx —7y) (6bx + 7y)



I MOJIydYMBIIEECA paBeHCTBM

(* +2b)2 =a’ +4ab+4b’ a

(10 —*)" =100 —40m + 4m’ -
(2a+#)2a -*)=4a> -9’ 3b
(54 #)5x—#)=25¢" - 016" oY
x4yt = (ot p)r-ay+4) i
x3, 64

(=4 + 4x+16)= %



0) c*+4ac+a’
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N2 934, 939, 949



* B olieHou

IIPEII0XKECHN M ;

* “Mne nonssmno...
* U 3anomuu...
* “Mne na ypoxe...

YA oymaro ...



